



Приоритетные задачи

На прошлой неделе в Администрации АГО состоялось расширенное заседание Общественной палаты Арамилского городского округа

На данном заседании присутствовала Глава АГО Марина Мишарина. Члены палаты заслушали до-

клады о развитии территории от органов власти. По их словам, важно синхронизировать план работы Администрации и палаты и усилить те направления, в которых общество нуждается особенно сильно.

Приоритетными направлениями сейчас для общественной палаты является понимание реализации комплекс-

ных муниципальных программ и развитие гражданского общества.

– Если Вы хотите доработать свою инициативу, если у Вас есть предложение по развитию территории и инфраструктуры, обязательно пишите или созвонитесь с членами Общественной палаты, – говорят в ОП.



Единоразово или на постоянной основе

В рамках акции #МыВместе в Арамилском городском округе запланировано создание Штаба волонтеров

Он будет заниматься помощью семьям мобилизованных граждан нашего округа. Волонтерами будет оказываться единоразовая помощь или на постоянной основе, например: адресная помощь пожилым родителям военнослужащего, который являлся единственным ребенком в семье (доставка продуктов питания, одежды, решение коммунальных вопросов (помощь в закупке дров, угля, доставка воды), уборка снега и другие виды помощи); адресная помощь женам и детям военнослужащих (помощь с логистикой (доставкой) детей на кружки и секции).

– Пришло то время, когда каждый может стать волонтером, – говорят организаторы проекта. – Если вы хотите помочь и решили вступить в ряды волонтеров – необходимо заполнить форму. Если вы не уверены в своих силах, но хотите попробовать – заполните анкету и наш специалист с вами свяжется.

После проведения набора добровольцев с ними запланирована встреча, где организаторы ответят на все вопросы.

Теплые вещи – от чистого сердца

Неравнодушные граждане помогают семьям беженцев в Арамилском городском округе

Общественное движение «Моя большая семья» передало партию новой теплой мужской, женской и детской одежды прибывшим из Украины семьям с детьми, проживающих на территории города Арамил.

Спонсорскую помощь оказало ООО «Сортсеменовощ» в лице ее директора Светланы Адриановны Носовой.

Кроме того, Павел



Авакян, координатор ОД, передал одежду, оставшуюся после проведения шестой по счету благотворительной ярмарки «Добрые вещи» в «Комплексный центр социального обслуживания населения

Сысергского района». Его сотрудники выразили благодарность за помощь и содействие нуждающимся.

Информация и фото: Надежда Авакян, ОД «Моя большая семья»



При любом виде бизнеса



В прошедшую пятницу в Арамиле прошло мероприятие для всех, кому интересна тема грантовой поддержки

Общение на данную тему прошло в кафе «Домашняя кухня». Присутствовали как начинающие, так уже и работающие бизнесмены, самозанятые. При этом не важно было, в какой сфере они ведут предпринимательскую деятельность. Участники мероприятия внимательно слушали спикеров, а также имели возможность задать им интересные вопросы, а также обратиться за помощью к организаторам дан-

ной встречи. Им выступил Фонд поддержки предпринимательства города Арамил.

Вместе с экспертами бизнесмены подробно обсудили гранты для молодых, социальных предпринимателей, а также гранты для некоммерческих организаций (НКО).

– Полезную информацию со ссылками на первоисточники мы собрали в большой статье, которую разместили на сайте fondaramil.ru. Прямо сейчас идёт приём заявок на некоторые виды грантов, – объясняют организаторы. – За подробностями вы всегда можете обратиться в наш Фонд.

Сразу четыре пожара за неделю

Мониторинг происшествий в Арамилском городском округе с 17 по 23 октября

За прошедшую неделю на территории АГО было зарегистрировано сразу несколько возгораний: вспыхнул мусор на улице Строителей на Рабочем поселке, площадь пожара составила 10 квадратных метров, пожар случился в заброшенном доме №125 по улице Рабочая (на 15-ти квадратных метрах), в поселке Светлый в СНТ «Строитель 2» сгорела баня, а в районе Гарнизон от замыкания в электропроводке от огненной стихии пострадал подъезд жилого дома. Кроме того, за пределы нашего округа за минувшие семь

дней было зафиксировано 7 выездов 113 ПСЧ.

ДТП в этот раз случилось только одно: на перекрестке улиц Ленина и Курчатова в СХТ.

Системы жизнеобеспечения работали на прошлой неделе в штатном режиме. Было произведено 2 плановых и 1 технологическое отключение – не было «света» на улице Цветочная, Отдыха и Дружбы – отключали на три часа для проведения ремонтных работ, а на десять часов АО «Водоканал СО» произвел прекратил подачу холод-

ного водоснабжения в городе Арамил по улице Красноармейская (от переулка 9 Мая) в связи с аварийно-восстановительными работами в районе дома №53.

На контроле ЕДДС Арамилского городского округа имеются две заявки по неисправностям уличного освещения: на пешеходном мосту на набережной от церкви в сторону ул. 8 Марта и на улице Щорса, напротив дома № 123.

Силами сотрудников МКУ были проведены следующие работы по благоустройству: уборка мусора с остановоч-



ных комплексов, урн; подготовка спецтехники; грейдерка обочин по городу; утилизация опасных отходов; помощь «Уралу» в грейдерке спецтехникой на улице Новая, дом № 25; помощь «Дельфину» в благоустройстве территории.

ЕДДС города Арамил

РАБОТА РОССИИ
ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ
ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ

10:00 – 14:00
8 НОЯБРЯ
ЯРМАРКА
ВАКАНСИЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ
ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОГО
КОМПЛЕКСА
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дворец молодежи
г. Екатеринбург,
пр. Ленина, 1
Вход свободный